

USI - Marco Polo S.r.l. - Viale Marco Polo 41, Roma

Determina AU n. 01/2025

del 31 gennaio 2025

AGGIORNAMENTO DEL MODELLO ORGANIZZATIVO DI CUI AL DLGS 8 glugno 2001, n. 231 s.m.l.

L'AMMINISTRATORE UNICO

VISTO il Dlgs n. 231 del 8 giugno 2001 in materia di trasparenza amministrativa degli enti e successive modificazioni.

VISTA la Legge n. 179/2017 in materia di Whistleblowing;

VISTO II Dlgs n. 21/2018 in materia di razzismo e xenofobia;

VISTA La legge n. 3/2019 (c.d. legge anticorrotti) che ha inserito l'art. 346 bis tra i reati presupposto del Modello 231/01, nonché ha inasprito una serie di sanzioni per i reati contro la PA., con l'aggiunta di causa di non punibilità per taluni reati contro la P.A. (323 ter);

CONSIDERATA La positiva conclusione dell'iter procedimentale previsto per l'adozione della presente edizione del Modello 231/01;

DETERMINA

- 1. Di approvare ed adottare, per le motivazioni espresse in premessa, l'aggiornamento al 02 dicembre 2024 del Modello Organizzativo 231/01 della USI-Marco Polo S.r.l.
- 2. Di pubblicare sul sito web aziendale, a cura del Responsabile Settore Personale, la presente Determina, nonché i documenti aggiornati del Codice Etico, Modello Organizzativo Parte Generale e Parte Speciale;
- 3. Di rendere disponibile, a cura del Responsabile Settore Personale unitamente al Responsabile Settore Rapporti con i Liberi Professionisti, l'intera documentazione in modalità digitale a tutte le persone destinatarie ed obbligate a rispettare l'allegato Modello Organizzativo 231/01;
- 4. Di rendere disponibile presso la sede della USI-Marco Polo S.r.I. una copia cartacea consultabile dell'approvata nuova edizione del Modello Organizzativo 231/01.

Roma 31 gennaio 2025

L'AMM WASTRAT DEBTUNICO V.Je Marco Polo, 41 - 00154 Roma C.F. 01403510587 P.IVA 00993021005